

感恩老师

姚磊小学四(1)班 冯启莹

鲜花感谢雨水,因为雨水滋润它成长;小草感谢太阳,因为太阳给它光芒;而我要感谢我的老师,因为老师助我畅游知识的海洋,用她那浓浓的爱伴我成长。

记得刚入学那年,我胆怯地走进教室,一切都是那么陌生。是您用温和的语气、浓浓的爱意,让我原本悬着的心一下子放松了。慢慢地,我变得活泼起来,有什么事总想和您分享,您成了我们的知心朋友。您的爱像太阳一样温暖,像春风一样温柔。

还记得那次,我在课堂上不舒服吐了一地,您看到后急匆匆地走过来,帮我收拾,还摸着我的头关怀地问我:“肚

子不舒服吗?”我眼里含着泪点点头。您没有犹豫,急忙拉着我的手到了医务所,给我量体温、买药,又把我送回了家,还反复嘱咐奶奶让我吃药。我在一旁听着,心里暖暖的。

在课堂上,您讲的课是那样的生动有趣,每一篇课文都让我看到了一个五彩斑斓的世界;课后,您又似一位慈爱的妈妈,用宽广无边的爱,精心呵护我们成长。您多像默默无闻的树根,助小树长成参天大树,硕果累累,却不要任何回报。

老师,感谢您!

(指导老师:张巧惠)

美丽的白龟湖畔

新城区蓝湾小学四(1)班 李晓莹

我的家乡有一个美丽的地方——白龟湖,你们和我一起来看看吧!

春天,各种各样的花争先恐后地开放着,小草地地里探出头来,好像在给太阳妈妈招手,湖水也变暖了,小鱼开心地跃出了水面,仿佛在大声喊:“春天来了!春天来了!”

夏天,碧绿的荷叶长满了湖边,荷叶挨挨挤挤的,像一个碧绿的大圆盘,荷花从荷叶中冒了出来,有的含苞欲放,有的还是个花骨朵,还有的已经完全绽开了笑脸,白的、粉的、黄的……在欢迎着夏天,真是美丽极了。

秋天,树叶落在湖面上,黄昏时分,天空给白龟湖披上了一层红红的纱布,红红的枫叶纷纷地飘落下来,如同翩翩起舞的蝴蝶,给大地奶奶穿上一件红色的外套,像一幅美丽的油画。

冬天,整个白龟湖冰天雪地、银装素裹,湖边树枝上也裹着晶莹的冰凌,像一个白色的世界,远处的腊梅花不怕寒冷坚强地绽放着,湖面上结了冰,远处的大人和小孩,有的嬉戏打闹,有的时而唱歌,还有的玩打雪仗,完全成了一个“开心的游乐园”。

这就是一年四季的白龟湖,小朋友,你们喜欢美丽的白龟湖吗?快来告诉我吧!

(指导老师:彭超亚、焦晓宇)

上学路上

体育路小学 郭翔泽

上周五一大早,我和妈妈迎着初升的太阳和薄薄的雾纱像往常一样向着学校出发了。

妈妈骑着电动车带着我来到了建设路上,这是我们城市的主干道,道路宽阔。路旁一栋栋建筑物快速地向后退去,像在欢乐地向我招手。不知不觉我们就来到了劳动路口,马路对面有一栋黄色的楼房,虽然它的外墙看起来已经有些旧了,但是到夜幕降临的时候,这一扇扇窗户里亮起的灯,就是温暖的万家灯火。

我和妈妈穿过开源路,来到了中兴路。越往西走雾越浓,这里的雾已经像浓浓的牛奶,周边的景物越来越模糊,我们就像穿梭在仙境中一样。为什么同一座城市,有的地方雾大,有的地方雾小呢?我心想,大自然这奇妙的现象,只有好好学习才能找到答案。

这就是我每天上学都会走的路,但是由于今天有雾,感受又和往常不一样。其实,生活中处处都是美景和趣事,只要我们认真观察,开动脑筋,就会有收获!

多读书 读好书

胜利街小学一(7)班 李羿扬

书是人类进步的阶梯,书是人类永恒的朋友。4月23日是世界读书日,我们班举行了“多读书,读好书”活动。

这次活动分为“师生诵读”“生生诵读”和“亲子诵读”三个部分。

两位老师带领同学们诵读古诗《静夜思》和《春晓》拉开了活动的序幕。三位同学诵读《孙悟空打妖怪》的PK,把活动推向了高潮,同学们一个个听得聚精会神、情绪高涨,不自觉地打起了拍子。一边打拍子,一边兴奋地跟着读了起来。我和妈妈一起诵读了一首《读中国》,从这首诗里我们看到了祖国日新月异的变化,回首遥望中华五千年源远流长的历史,我感慨万千。读到最后一句“我爱你,中国!”更是激动,我为自己是中华儿女而感到无比自豪。

快乐的时光总是很短暂,不知不觉活动已经进入了尾声。我们的诵读活动虽然结束了,但是每天的阅读不能停止。要让阅读成为一种习惯,让好书伴我们成长!

(指导老师:曲艳冰)

杏树

公明路小学三(3)班 刘思凝

春天到了,我家院子里的杏树开了花,有浅粉色的,还有雪白色的,真美丽!一阵清风吹过来,送来了杏花的淡淡清香。

经过我的细致观察,发现了杏树的生长过程。杏树的树枝上先长出一个个小小的花苞,像害羞的小姑娘,挺可爱的。没几天,那花苞便越长越大,接着绽开笑脸,把自己的美献给大家。再过几天,那杏花便款款地落下来,然后就长出果实。青色是还没熟的,吃起来又酸又脆;浅黄色是马上就要熟了,吃起来酸中带甜;深黄色是已经成熟透了,吃起来甜津津的,软软的,尝一口,好像在吃糖一样。

杏子虽然好吃,但性热,不能多吃。

杏树天天陪我一起看星星,一起玩耍,陪伴我的一分一秒,我更喜欢它了。



资料图片



春暖花开 东风路小学二(1)班 卫雅萱 (指导老师:潘明丽)



路灯 公明路小学一(1)班 郑圣曦 (指导老师:王莉娟)



温馨的台灯 翠林蓝湾小学二(4)班 王睿莹

我的好朋友——小草

矿工路小学二(3)班 陈彦旭

我有一个特殊的好朋友,它长得其貌不扬,但它却对我影响很大,它就是生命力顽强的小草。

春天,风一吹,小草便发芽了,嫩绿的,可是走近时却找不到,要把枯黄的草扒开才能看到刚从土里钻出来的小草脑袋,让我想到了一句诗:“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”它好像在我玩捉迷藏一样。

夏天来了,小草长高了,换上了翠绿的衣服,脱下了黄绿色的衣服。一阵暴雨下了起来,像黄豆一样的雨滴打了下来,小草无处可躲,砸在了它身上,我以为它要死了。雨停了,我赶紧去看

它,没想到它长得更高更绿了。“小草,你可真顽强呀!连狂风暴雨都不怕,我真该向你学习。”我在心里默默地说。

秋天到了,小草也枯黄了,它脱下了绿衣,换上了黄披风。风一刮,树叶落了下来,好像给它盖上了被子,怕它冷似的。

冬天,寒风刺骨,白雪皑皑,雪压在了小草身上。“小草还可以活吗?我相信它一定还可以活!”我充满信心地说。

小草不惧风雨、坚持不懈的品质值得我学习。

我喜欢我的好朋友——小草。

(指导老师:李少芳)